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▸④経営に関する喫緊の課題（複数回答可） 

42.6%

41.6%

47.5%

12.9%

4.0%

15.8%

17.8%

3.0%

6.9%

4.0%

5.0%

9.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

①業務の効率化

②人材育成

③新たな販路開拓

④社員の採用

⑤経営リスクへの対応策の検討（BCP策定等）

⑥ＩＴの利活用（キャッシュレスへの対応等）

⑦運転資金不足

⑧万が一に備える保険等の見直し

⑨設備資金の調達

⑩テレワークや在宅勤務への対応

⑪新たな仕入先への対応

⑫その他

 令和 3年 7月に、大野町内の事業所を対象に実施した、『新型コロナウィルスと

アフターコロナ』のアンケートにつきまして、111 の事業所にご回答いただきました。 

今回は、この集計結果（後半）についてご報告します。 

本レポートは、経済産業大臣の認定を受けた経営発達支援計画に基づき作成・発刊いたします。 

2021.10 

 

▸⑤今後期待する支援策（複数回答可） 

52.0%

38.2%

13.7%

29.4%

23.5%

23.5%

17.6%

7.8%

5.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

①税制優遇の拡充

②きめ細やかな公的支援策等の情報の提供

③消費喚起に対する支援策

④販路開拓に関する補助金、助成金等

⑤人材育成に関する補助金、助成金等

⑥雇用に関する補助金、助成金等

⑦金融支援策

⑧セミナーや説明会の充実

⑨その他

喫緊の課題として、「新

たな販路開拓」を挙げた

事業者が最も多く、次い

で「業務の効率化」、「人

材育成」となりました。 

販路拡大等の取り組み

に対する国の補助金もご

ざいますので、ぜひ商工会

までお気軽にご相談くださ

い。 

「税制優遇の拡充」を期

待する声が最も高く半数を

超える結果となりました。 

上記“喫緊の課題”でも上

位となった「公的支援対策

等の情報提供」、「人材育

成」について、支援が期待さ

れていることがわかります。 

 

▸⑥今後、商工会に期待する取り組み（複数回答可） 
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4.0%
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1.0%

3.0%

7.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

①様々な支援策についての情報の提供

②補助金・助成金などの申請書作成支援

③マル経融資や県小口融資などの支援

④融資対象者への利子補給制度の実施

⑤販路開拓助成金や創業助成金などの実施

⑥専門家派遣による個別経営支援

⑦ＩＴ利活用のための個別支援

⑧展示会や商談会出展などの個別支援

⑨専門家派遣による従業員教育支援

⑩専門家派遣による工場などへのカイゼン支援

⑪町内事業者との交流会の開催

⑫様々なセミナーなどの開催

⑬弁護士などの個別相談会の開催

⑭その他

商工会に期待する取り組

みとして、「様々な支援策に

ついての情報提供」が最も

高く、次いで「補助金・助成

金等の申請書作成支援」

となりました。 

大野町商工会では、「経

営計画個別相談会」によ

る、補助金申請書の作成

支援や、「IT 個別相談会」

を実施しています。ぜひご活

用ください。 

大野町商工会 


